

Послуги з вивезення твердих побутових відходів (код ДК 021:2015

90510000-5 «Утилізація сміття та поводження зі сміттям»)

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2023-01-25-015135-a

1. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Предмет закупівлі: Послуги з вивезення твердих побутових відходів - послуги.

До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:

- податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством;
- страхування, транспортування, завантажування, розвантажування, утилізація сміття та інші витрати, визначені законодавством.

До розрахунку ціни тендерної пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі здійснення процедури закупівлі та витрати, пов'язані з укладанням договору.

Бюджетні зобов'язання за договором виникають у разі наявності та в межах відповідних бюджетних асигнувань.

Строк надання послуг: з лютого по 31.12.2023 р.

Місце надання послуг та кількість зазначені в Таблиці 1:

Таблиця 1

№п/п	Найменування об'єкту, адреса розташування	Кількість контейнерів	Кількість вивезень за період	Об'єм 1 контейнера, м.куб.	Кількість ТПВ, м. куб.
1	Гуртожиток №1 вул. Садова, 86А	6	143	1,1	943,8
2	Комплекс будівель, вул. Північна, 48 господарська зона	2	143	1,1	314,60
3	Житловий будинок вул. Українська, 82	1	143	1,1	157,3
Разом:					1 415,7

Періодичність вивезення твердих побутових відходів: 3 (три) рази на тиждень.

Наявність в Учасника спеціально обладнаних транспортних засобів (смітєвозів) для забезпечення надання послуг з вивезення твердих побутових відходів.

Наявність в Учасника 9 (дев'ять) спеціально обладнаних контейнерів для забезпечення збору сміття на всіх об'єктах начального закладу.

Учасник повинен надавати послуги:

- з чищення та санітарно-гігієнічної обробки контейнерів для збору твердих побутових відходів;
- підмітання смітєвих майданчиків після уборки смітєвоза.

Під час надання послуг Виконавцем виконуються заходи із захисту довкілля.

При наданні послуг Учасник забезпечує проходження щоденного медичного обстеження водіїв перед початком роботи.

Учасник самостійно розробляє маршрути руху транспортних засобів по території Замовника і забезпечує щоденний моніторинг і вивезення твердих побутових відходів з кожної локації.

2. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена Державним бюджетом України (з урахуванням кошторисних призначень спеціального та загального фонду Державного податкового університету на 2023 рік).

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: Державний бюджет України, 280 308 грн. 60 коп. (Двісті вісімдесят тисяч триста вісім гривень 60 копійок) з ПДВ;